

2017年游泳世锦赛

新星涌现,中美实力不减

【本报体育记者 雷震 报道】历时8 天的2017年国际泳联游泳世锦赛7月30日 在匈牙利首都布达佩斯落幕。在东京奥运 新周期内的首个世界大赛上,中国代表团 收获12枚金牌12枚银牌和6枚铜牌,而美 国泳军的霸主地位依旧。

孙杨无疑是中国游泳的领军人物。 他在布达佩斯夺得200米首枚自由泳世锦赛金牌,至此在世锦赛200米至1500米的四个自由泳项目中均拿到金牌,还在400米自由泳中成就了三连冠。4天7赛的密集赛程让孙杨体力不支,800米决赛中位列第五,此后还退出了1500米的争夺。

孙杨实现自我突破,小将徐嘉余则为中国男子仰泳项目"破冰"。他在100米仰泳中率先触壁,拿下中国男子仰泳的世锦赛首金。

尽管中国女队的成绩和男队比较没有金牌,但15岁的李冰洁在女子800米自由泳中以破亚洲纪录的成绩收获银牌,首次世锦赛之旅收获2银1铜,令人眼睛为之一亮。

中国花样游泳队在集体自由组合比赛中发挥出色,以96.1000分夺得冠军。这是中国花样游泳选手首次夺得世锦赛冠军,实现了历史性的突破。尽管俄罗斯队未参加这个项目的比赛,这个项目也不是奥运项目,但能以高分夺冠,依然证明了中国队在这个项目的实力。

在布达佩斯的泳池里,美国队毫无 争议地拿下18枚金牌和38枚奖牌,他们阵 中各年龄段以度不够段以度相以,不是不够。





左: 德雷塞尔; 右: 李冰洁(网络图)

泳双金后的同时,还将50米蛙泳的世界纪录收入囊中。

美国队整体实力的强大,从接力项目上可见一斑,在本届世锦赛八个接力项目中狂揽七枚,世界第一游泳强国实至名归。而曾长期与美国队抗衡的澳大利亚队此次表现低迷,仅由西博姆在女子200米仰泳中摘得一金。

本届游泳世锦赛也涌现出不少新星。与年少成名的莱德茨基不同,同样20岁的美国选手德雷塞尔首次参加世锦赛,他单届世锦赛狂揽七枚金牌,这个壮举堪比传奇巨星菲尔普斯。超过1米90的身

高,出众的爆发力,德雷塞尔被视为美国 新一代"飞鱼"。去年的里约奥运会上, 他收获两枚接力金牌,那时的光芒全部在 菲尔普斯身上。而到布达佩斯,德雷塞尔 抓住机会,迎来大爆发。

本届世锦赛先后共有4人3队打破了9项世界纪录,这是东京奥运周期的首次"大考",各队势必会在接下来的训练中进行针对性训练。两年后的韩国光州,较量必将更加激烈,但美国队作为绝对霸主的地位,不但没有受到丝毫挑战,甚至有巩固加强的趋势。

梁士奇获2017美国国象青年冠军 大好消息,现年仅十四岁三个月的 要面对的是三个国际特级大师和一个国际

大好消息,现年仅十四岁三个月的 美国华裔少年梁世奇,在刚结束的全美 国象青年(20岁,含)比赛中,以小打 大,迎难而上,经过十天共九盘棋的激烈 竞争,以五胜三和一负的优异战绩,夺得 冠军

今年的美国国象青年赛高手云集, 角逐激烈。梁世奇的九个对手年龄都比 他大(五个大学生,四个高中生),其 中国际特级大师三人,国际大师三人,国 家大师三人。可谓个个棋艺不凡,人人身 怀绝技。比赛刚进行到第二盘,梁世奇就 被一个国际大师一记闷棍打了个下马威, 丢掉一盘,面临困境。好在虽然年纪不大 却早已身经百战的梁世奇处变不惊,沉着 应对。他不但很快稳住阵角,而且愈战愈 勇。五轮战罢,他取得三分半的好成绩。 依比赛规定休战一天后,梁世奇最后四轮 要面对的是三个国际特级大师和一个国际大师这样四个强悍对手。而且更致命的是,他此时还落后第一名整整一分。就连赛前对梁世奇十分看好的个别专家,此时都在现场实时转播中向全世界国象界公开评论,认为他虽然实力强劲,表现出色,但是由于得分落后太多,竞争对手风头特劲,所以梁世奇肯定已经回天无力,夺冠无望。

谁都没有想到,敢打硬仗能打胜仗的梁世奇,虎口拔牙,就从这四个强大的对手手里,夺到三分(两胜两和),并以总分6.5分的成绩,以半分优势,一举夺冠。可以肯定,这个对他来讲堪称巨大的胜利,包含着一定的运气成份。但是运气更加眷顾强者,爱拼敢打才会赢,是毫无疑问的。这个冠军带给梁世奇六千美元奖金。同时意义更为重大的是,还为他赢



梁世奇(左二)

得了明年全美国象成年人冠军大赛的人场券。梁世奇是当今世界国象界公认的天才。到目前为止,他已获得过两次世界少年锦标赛冠军,是美国历史上唯一能达到如此成就者,也是世界上十多亿华人唯一能做到如此者。与此同时,举世奇已经获得国际特级大师的资格,本月国际棋联就会批准他成为国际特级大师。届时,他将是世界上最年轻的国象国际特级大师。

(图文/梁英明)

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

洛杉矶将于2028年第三次 举办奥运会

国际奥委会1日宣布,2024年奥运会将在法国巴黎举办,洛杉矶将主办2028奥运会。这将是洛杉矶继1932年和1984年以后,第三次主办奥运会。

NFL小马队开始新赛季训练

NFL印第安纳波利斯小马队7月29日开始训练营,为新赛季厉兵秣马,训练营将一直持续到8月19日。

骑士两主角不和,"二当家"欧文将转队?

NBA骑士队"二当家"欧文7月底 突然向球队提出交易申请,他不希望再 跟当家球星詹姆斯一起打球。此消息一 出,震惊整个NBA。

卫冕冠军皱市明落败,拳击WBO 112磅世界战花落日本

拳击WBO112磅世界战7月28日在 上海进行,卫冕冠军邹市明第11回合被 日本挑战者木村翔TKO击败,未能保住 金腰带。

2017田联男子4X100,中国 夺冠

2017年国际田联钻石联赛摩纳哥站 男子4×100米决赛7月21日进行,中国 接力队跑出今年最好成绩的38秒19,击 败美国等强队夺冠。

C罗纳尔多力澄没有偷税

西班牙皇马巨星C罗纳尔多31日在 马德里参加关于他的税务问题庭审,他 强调自己的清白。此前,西班牙税务机 构控告C罗涉嫌偷税漏税1470万欧元。

马布里加盟CBA北控俱乐部

CBA北控俱乐部30日在主场奥体中心体育馆举行记者会,正式宣布马布里加盟球队。新赛季他将身披3号的球衣征战,并宣布将在这个赛季结束后正式退役。